

蓝天学校小记者优秀作文选登

快乐的春游

五(1)班 杨梦瑶

星期三,我们学校举办了一场春游活动,地点是生态园。

那天,我们吃完午饭,都跑着回到宿舍,准备零食、校服、手机……我把吃的放进包里,拿起校服就和李子涵走了。

一直到十二点半,大家都准备就绪后,就向生态园出发了。阳光照在大地上,我热得满头大汗。一些女生把校服脱了,系在腰上。我也这样做,顿时感觉凉爽了许多。这时赵老师问:“你们谁想骑自行车?”大家听了纷纷争先恐后地向赵老师跑去,一边说:“我,我。”一边抢着骑自行车。可惜,苗郑雷早就坐上了,大家只好沮丧地回到队伍里。

终于,我们到了目的地——生态园。

我们先是绕湖一周,随后在一片草地上玩耍。这一路上,我拍了许多美景,有郁郁葱葱的大树,有鲜艳的花儿,还有人工湖中的小岛,看起来美极了。

我把手机给安韶涵,让她帮我拍了十几张照片。她开玩笑地说:“瞧你臭美的。”我说话的声音一会儿高、一会儿低,特别搞笑,把安韶涵逗得哈哈大笑,我自己也被逗笑了。

玩了一个小时左右,我们就恋恋不舍地离开了这个充满了欢乐的地方,老师带我们来到花卉市场,我们欣赏了各种各样的花。

这次春游让我感到非常高兴。



春游

四(2)班 贾理涵

一年一度的春游活动拉开序幕,同学们都眉开眼笑,高兴得像燕子一样叽叽喳喳说个不停。我们排着整齐的队伍,一路欢歌,朝生态园走去。

树木长出了嫩叶,到处开着各式各样的美丽的花。最引人注目的是樱花,那小小的、粉粉的花瓣,可爱极了。生态园那些可爱的小鸟儿在学校可见不到。我们打量着生态园的一草一木,自己也变成了一只活泼的鸟儿。

走着走着,我们便来到了生态园的人工湖畔,湖边的柳树都披着长长的头发对着湖水照镜子呢。微风吹过,湖面荡起一波一波的花纹,在阳光的照耀下闪闪发光,漂亮极了。湖里偶尔有几只野鸭在水中嬉戏,使我不由得想起了杜甫写的《绝句》:迟日江山丽,春风花草香。泥融飞燕子,江暖睡鸳鸯。

最后,我们来到了宽阔的草坪上,大家开始自由地玩耍。有的同学兴高采烈地放风筝,有的同学开开心心地玩起《三国杀》扑克牌。同学们在这鸟语花香的环境里溜达,尽情地沐浴着温暖的阳光。

小仓鼠

四(1)班 张家凯

小仓鼠非常可爱,因为它胖乎乎的,摸上去软绵绵的,两颗花椒籽般的小眼睛镶嵌在它那小小的脸上。它的嘴巴两旁长着又细又长的胡须,它的体型小小的,我的一只手就能把它捧起来。

小仓鼠很会自己玩。比如说:它前肢抓住笼子的最上面,把自己吊起来,再双脚一跳,后肢也抓住笼子的最上面,在那上面爬来爬去,看起来好玩极了。但是当它在上面快坚持不住的时候,它会先把后肢放下来,再把两只“手”一松,就下来了。



小仓鼠很胆小。如果你喂他东西,它就会躲得远远的,直到你把笼子关上,离它远一些,它才会小心翼翼地爬过来,然后再津津有味地吃起来。

小仓鼠还会藏食。如果你不经常给它食物吃,但有一次突然给它很多食物,它就会把食物藏在身体里,饿了,消化一点,你捏它一下,它就会把食物吐出来。

这就是小仓鼠,它很可爱,很会玩。它还很胆小,还会藏食,多惹人喜爱啊!

(指导老师:姚素芹)

一张珍贵的照片

三(1)班 和奕铭

在我的抽屉里,珍藏着一本漂亮的影集,里面有我庆祝8岁生日的照片。瞧,我头上戴了一顶生日帽,脸被抹得像小花猫,样子可爱极了!

每当看到这张照片,我就会想起那天庆祝生日的情景。

记得那天中午放学后,我背起书包一溜烟儿地往家跑。推开门,我看到餐桌上摆满了丰盛的饭菜,中间放着一个漂亮的大蛋糕,上面写着:祝和奕铭生日快乐。看到这一切我开心极了!

全家人围坐在一起,为我庆祝生日,唱完生日歌,关上灯,我闭上了眼睛,许了一个愿望,然后,吹灭了蜡烛。接着,妈妈开始分蛋糕了。趁我不注意,淘气的小弟弟把奶油抹在我的脸上。顿时,我成了一只小花猫,全家人看到了哈哈大笑起来,咔嚓,妈妈把这逗人的一幕拍了下来。

这件事虽然过去了快一年了,但是每次看到这张照片,我都会想起过生日时那有趣的一幕,然后哈哈大笑。

(指导老师:张艳丽)

生态园半日游

五(3)班 张慧雯

我伸展着四肢,舒服地躺在床上,回想着游览生态园给我带来的乐趣。

这天中午,我们在老师的带领下排着整齐的队伍来到操场上,校长对我们宣布:“春游的时候要注意安全……好,现在出发!”我们怀着兴奋的心情浩浩荡荡地出发了。一路上,小鸟为我们歌唱,小树为我们跳舞,行人为我们加油……

我们边走边欣赏着一路的美景。不知谁喊了一声:“快看!”我们顺着他手指的方向看去,也不禁赞叹:“哇,这真是太美了!”映入我眼帘的简直是绿色的海洋,让人神清气爽。那一棵棵粗壮挺拔的大树,有的对我们点头微笑,有的舞动着手臂,微风吹来,树叶沙沙作响,仿佛在欢迎我们的到来。同学们欢呼雀跃着:瞧,那花多美丽;看,这树多威风;瞧,这草真奇特。我们有的照相,有的说笑,有的欣赏美景,开心极了。

走着走着,我们来到了人工湖。静,湖面犹如一面还未打磨的铜镜,把我们映照其中;绿,湖面犹如碧绿的翡翠,让我们欣赏;清,这

湖水真清啊,清得可以看见湖底的青草和碎石……这时,我们的目光不约而同地看向湖面上的两三只野鸭,它们正自由自在地游着。忽然,一只野鸭一个猛子扎进水中,过了一会儿,又从另一个地方冒了出来,嘴中还叼着一条小鱼呢。它可真是一位“捕鱼高手”啊。

我们在这里嬉戏打闹,一会儿玩老鹰捉小鸡游戏,一会儿玩猫捉老鼠游戏,一会儿玩贴烧饼游戏……好不快乐!



学会尊重

中心路小学三(5)班 于泽轩

有一件事,我现在想起来,还觉得对不起当年的同桌。

那天刚刚做完课间操,我兴冲冲地走进教室,在座位上坐好,等待上课。同学们个个兴致勃勃、有说有笑地陆续入班。就在这时,不知谁悄悄地递过来一张纸条,上面写着“你是一头猪”,看完纸条我火冒三丈。但理智告诉我,此时发火不合适。我灵机一动,把纸条上的“你”改成了“我”,然后装作若无其事的样子,把纸条贴在我同桌的背上。看到的同学们都哈哈大笑,我的同桌一脸迷茫的样子,一会儿也莫名其妙地和大家一起傻笑起来。看见我同桌也在笑,周围的同学笑得更起劲了。

一节课很快结束了,我装作好奇地问同桌:“上课之前,你在笑什么?”同桌一脸疑惑地回答:“看见你们都在笑,我也跟着笑喽。”我听了又大笑起来,顺手把他后背上的纸条揭了下来给他看,不料,他大发雷霆:“是谁干的好事?我要告诉老师。”说完他把纸条撕得粉碎,并狠狠地摔在地上。结果老师顺藤摸瓜查出了是我的恶作剧,狠狠地把我批评了一顿。

这件事让我明白:开玩笑不能太过分,要学会尊重别人。

(指导老师:郭建华)



我们的校园

联盟路小学三(4)班 李静雅

我们的学校非常美丽,每当走进学校时,我就会感到心旷神怡、心情舒畅。

走进学校大门,首先映入眼帘的是一条笔直的水泥路,水泥路两侧是高大的杨树和香樟树,好像士兵守卫着我们的校园。左边的操场是我们做操、活动的地方,右边的教学楼是我们上课的地方,正前方的三层楼房是学校图书室和兴趣班学习比赛的地方。

春天,校园里的杨树发芽了,小草也从雪被里伸出头来。天气不再像冬天那样寒冷。同学们在操场上尽情嬉戏玩耍,课间还有同学在操场上手拿花球练习足球操。

夏天,杨树和香樟树撑开大伞把太阳遮住了。宽大的树荫下同学们有的在乘凉,有的在看书,还有的在玩耍。等到六一儿童节的时候,同学们就可以在树荫下边享受凉爽,一边观看每个班级的表演。

秋天,杨树的叶子都变黄了。风一吹,叶子像一只只黄蝴蝶翩翩起舞。金黄的落叶从远处看像给大地穿上了一件金黄色的衣服,走上去能发出沙沙的声响。

冬天,树上、操场上都被积雪覆盖了。下课了,同学们像小鸟一样飞出教室去玩雪,操场上成了滑雪的地方,树上的雪也都被同学们摇了下来,整个校园里充满了欢声笑语。

这就是我们美丽的校园。